

中共为何迫害法轮功？

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。



◀ 2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旌旗招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

“天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇





【明慧网】我是一名乡政府干部，用手中权力，毫不客气的吃拿卡要，灰色收入颇多。二零一八年修炼法轮大法后，在当今这个物欲横流的社会中，我从一个随波逐流者，逆流而上。大法纯净了我的身心，让我走在返本归真的路上。

一场意外让生命醒悟

二零一七年，我身体不适，去医院做检查时，医生告知，我得了心脏病。随后在省医院住院做心脏造影，在检查期间，出现医疗事故，通到心脏内部的钢丝把血管壁刮破，出现了渗血的状况。

到晚上十点钟的时候，我突然休克过去。当时只有我妻子一人在医院做陪护，后来她说，当时我的血压只有 20 毫米汞柱了，已经是濒死状态，她都吓晕了。妻子急忙给我修炼法轮功的三姐打电话，哭着说：“怎么办啊？”三姐在电话里告诉她，只有求大法师父救我了，让她赶紧求师父。她照做了。不到二十分钟，奇迹出现了，我的血压上升到了 80 毫米汞柱。这个时候，医生开始抢救我，做心脏搭桥手术。手术进行了九个小时。术后，我在 ICU 重症监护室呆了两、三个小时，就回到了普通病房。

我到当地医院给刀口拆线时，医生告诉我，出现我这样事故的病人，百个里能抢救过来的只有两、三个人，存活的几率是相当低的。我深知是大法师父救了我。

我的三姐曾多次劝我修炼法轮功，说法轮大法是高德大法，能祛病健身，能提升人的思想道德。因为我看见她几次被中共迫害、被非法关押，加之我受中共谎言的灌

输，心里对大法抵触。这次大难不死的亲身经历，我感叹生命的脆弱和无常。关键时刻法轮大法救了我，这次我真正走入大法修炼了。

修内安外 家庭和睦

修炼前，我是典型的大男子主义，在家里说一不二，脾气暴躁，沾火就着，听不得妻子半点不顺从的言语，否则，就会招来我的怒骂，搞得家里充斥着火药味儿。妻子对我是敢怒不敢言，在外人面前，她从来都没说过我一句好话。妻儿都不太愿意和我在一起相处。

我走入大法修炼后，按照真、善、忍的标准做好人。师父在《转法轮》中说：“作为一个炼功人首先应该做到的就是打不还手，骂不还口，得忍。”我按照师父说的要求去做，真正的改变自己。从动辄就脾气大发的人，如今大多时候，能做到忍而不发了；从一个喝酒、赌博满身不良习气，如今我是滴酒不沾、弃赌从良，每天就是单位和家，两点一线。

从我自身的改变，全家人都真真切切的感受到了大法的美好。现在我的家庭和睦温馨，从来不打工、以打麻将为主的妻子，也找了一份工作，再也不玩儿了，全部精力都用在照顾我和孩子上。

妻子还对别人夸我，说我真的变了，脾气也好了，

实践真善忍 拒收财礼

我在乡政府主管农村危房改造，这是一个肥差，经常能遇到送钱送礼，请吃请喝之类的事情。我是毫不客气的收礼，吃拿卡要，认为这都是太正常不过的事了。可我

修大法之后，懂得了不失不得的法理，我不能再得这不义之财，就不再贪腐之事了。

二零一九年过年时，一个包工头来我家，把一万块钱扔在床上，说这是过年给我买点儿东西的钱。我说：“啥也不要，赶紧拿走。”他不拿，转身要走，我严肃说：“你要不把钱拿走，我就把钱从窗户扔楼下去。”他说：“这是少了咋地？”我说：“不是多少的问题，一分钱也不能要，我有信仰。”他只得把钱拿走了。

到了端午节的时候，他给我送来一扇儿排骨和两条大鱼，我婉言拒收了。一段时间后，他又给我的油卡里充值了两千元钱。最终，我还是想办法把钱退给他了。

二零二一年，我们乡实施危房改造工程，我主管这个工作，包给哪个承包商，我说了算。如果我自己承包，再找人干，我可以从中挣两三万元钱，一两个月，就能挣这么多钱，谁会放过这样的好事呢？

但是单位的活最后得做账，这里就涉及到做假账的问题。我修炼法轮功信仰真、善、忍，这不符合修“真”的要求，于是坦然而舍。如果不修大法，我是不会洁身自好的。在现今这个复杂的社会里，只有法轮大法能真正改变人。◇

廊坊新闻简讯

三河大法弟子严菊英被骚扰

九月二十八日上午八点，河北三河燕郊道桥家属院居委会人员去大法弟子严菊英家骚扰，居委会陈某要给严菊英照相，被严菊英拒绝。

三河市燕郊镇法轮功学员王艳华被骚扰

十月八日，三河市燕郊镇燕顺派出所警察上门骚扰法轮功学员王艳华（给子女看孩子）。晚上 10 点多钟一阵敲门没敲开，就把电闸拉下来走了。

据说是因为老家内蒙的警察给燕顺派出所的警察打了电话。